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Společnost ALTRON podporuje od začátku října nejlepšího světového závodníka ve skicrossu 
Tomáše Krause. „Smyslem naší podpory je pomoci Tomášovi zajistit co nejkvalitnější přípravu 
na ZOH 2010, aby tak mohl naplnit svoji, a dnes i naší, ambici – stát se historicky prvním 
olympijským vítězem ve skicrossu,“ vysvětluje Jana Jaroměřská, ředitelka pro marketing a PR 
společnosti ALTRON. Na zimních olympijských hrách ve Vancouveru v roce 2010 totiž bude 
skicross poprvé olympijskou soutěžní disciplínou. 

Společnost ALTRON se rozhodla zaměřit svou podporu na sportovce, který je ve svém oboru 
vynikající a dosahuje úrovně absolutní světové špičky. „Lyžování je mně osobně stejně jako celé 
české veřejnosti blízké a známé a tak je logickým cílem naší podpory. Skicross je zároveň jedním z 
menšinových sportů, které nejsou podporované státem ani sponzory v takové míře jako fotbal nebo 
hokej,“ vysvětluje Jana Jaroměřská strategii sponzoringu společnosti.  

Závodní kariéra děčínského rodáka Tomáše Krause je velmi úspěšná: v letech 2005 a 2007 získal titul 
mistra světa ve skicrossu, v letech 2005 a 2006 se stal vítězem světového poháru ve stejné disciplíně, 
v roce 2006 také zvítězil ve světovém poháru ve freestylu. Tomáš Kraus také sedmkrát zvítězil 
v závodech světového poháru ve skicrossu (r. 2002 v Tignes, v r. 2005 Les Contamines, Pozza di 
Fassa, a Kreischbergu, v r. 2006 v Les Contamines, Kreischberg a v Sierra Nevadě). Tomáš Kraus je 
také pětinásobným držitelem titulu mistra republiky v alpských disciplínách. Dvakrát obsadil druhé 
místo na „profesionálním mistrovství světa v lyžování“ – Jeep King of the Mountain (2005/6 a 2006/7). 

 

 

 

 

Společnost ALTRON vznikla v roce 1991 a poskytuje komplexní řešení v oblasti podpůrné 
technologické infrastruktury kritických aplikací.  V současnosti působí v šesti zemích a zaměstnává 
více než 160 lidí. Poskytuje unikátní know-how prověřené ve stovkách aplikacích ve střední Evropě. 
Další informace najdete na www.ALTRON.net. 
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